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Assunto: Ata da 7a. Reunião Ordinária do CONCAM 2025

A Sétima Reunião Ordinária do Conselho de Campus (CONCAM) do
Campus Cubatão teve início às 14h08 do dia 27 de novembro de 2025,
sendo transmitida ao vivo pelo canal do campus no YouTube. Estavam
presentes conselheiros em encerramento de mandato, conselheiros que
serão empossados e membros da gestão. A sessão começou com o
Diretor-Geral prestando condolências à Professora Rita de Cássia pelo
falecimento de seu pai. Na pauta, a Ata da Sexta Reunião Ordinária foi
aprovada por aclamação, sem manifestações para alteração. Em seguida,
foi realizada uma sessão solene de agradecimento e homenagem aos
conselheiros que encerraram seus mandatos. Fizeram uso da palavra as
conselheiras Lúcia Helena Dal Poz Pereira e Fabiana de Lacerda Vilaço.
Logo após, o presidente do CONCAM realizou a entrega de certificados e
troféus; a Professora Fabiana e o aluno Pedro Enzo Oliveira de Carvalho
fizeram uso da palavra, destacando a importância da participação, do
aprendizado e da consciência política na representação das categorias. O
ponto principal da reunião foi a posse dos novos conselheiros para o
mandato 2025-2027, incluindo Matilde Peres Quintairos, Roberta Silva
Antunes, o reempossado representante do Poder Público Municipal
Fabrício Lopes, e a servidora Flávia Gomes dos Santos (reeleita), entre
outros docentes, técnicos administrativos e discentes, que assinaram os
respectivos Termos de Posse. Os novos empossados Isabele Pereira Lima
(discente), Lívia Reis Dantas de Souza (TAE) e Matilde Peres Quintos
(docente) manifestaram sua gratidão e compromisso para com o campus e
a comunidade acadêmica. A empossada conselheira e Secretária
Municipal de Ciência, Inovação e Tecnologia, Lidiane Goulart Fogaça,
também se pronunciou, agradecendo a oportunidade e destacando que
sua gestão trabalhará para somar na área de ciência, inovação e
tecnologia, buscando ideias e contribuições do campus e batalhando por
melhorias como o cursinho para alunos do 9o ano. O, também
reempossado, conselheiro e secretário Fabrício Lopes, representando o
Poder Público Municipal, ressaltou a importância de conectar a sociedade,
a academia e o setor produtivo, e trouxe um abraço afetuoso do Prefeito
César Nascimento, citando que a criação da Secretaria de Ciência,
Inovação e Tecnologia é uma prova da influência do campus na
administração pública. Perto do encerramento, o Diretor-Geral aproveitou
a chegada do Conselheiro e Professor, Marciel Silva Santos, que estava
em atividade de docência, para entregar seu certificado e troféu de
reconhecimento. O Professor Marciel agradeceu a confiança dos colegas
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e dirigiu-se
especialmente aos estudantes, incentivando-os a sempre participarem do
CONCAM, citando conselhos de seus professores de que é nos
colegiados que "se tomam as decisões sérias". Por fim, o Diretor-Geral,
professor Xerxes, agradeceu a todos os participantes e aos
representantes municipais, reforçando o desejo de que o Campus Cubatão
e o município trabalhem com uma "força centrífuga única" para o
desenvolvimento regional, encerrando a reunião às 15h10. Eu, Sergio
Roberto Holloway Escobar, Secretário do CONCAM, redigi a presente Ata
que segue assinada pelo presidente do CONCAM, professor Dr.
Artarxerxes Tiago Tácito Modesto, pelos demais Conselheiros presentes e
por mim.

Cubatão, 11 de dezembro de 2025
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